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Bill Gates představil „červí mléko“, které má nahradit
kravské mléko

badatel.net/bill-gates-predstavil-cervie-mlieko-ktore-ma-nahradit-kravske-mlieko

(Ethan Huff, Natural News ) Nyní, po rozjetí řady iniciativ na
zlikvidování a nahrazení všech masných výrobků pro třídu otroků
(běžných lidí), miliardářský eugenik Bill Gates jde nejnovější po
mléce a mléčných výrobcích.

Gates oznámil nový tekutý produkt podobný jídlu s názvem
„EntoMilk“, který podle něj může nahradit mléko ze zvířat (krav, ovcí
či koz). EntoMilk se mimochodem vyrábí z rozdrcených červů.

Tato „mléčná alternativa“ se vyrábí buď z červů, nebo z larev mušek
červa s názvem „černý voják“. Po rozmixování a zpracování je
výsledkem „bohatá krémová tekutina, která vypadá a působí stejně
jako mléčné výrobky.“

„Vytváří to silný krémový pocit v ústech,“ říká někdo v propagačním
videu pro EntoMilk níže.

Podle Gatese je EntoMilk nezbytný, protože tradiční mléko pochází z
farem, o kterých tvrdí, že ničí planetu.

„Svět potřebuje alternativy, aby přežil,“ tvrdí dále uvedené
propagační video.

„Hmyz je životně důležitý pro budoucnost potravin, protože vyžaduje
velmi málo půdy a nepoškozuje životní prostředí jako dobytek.
Neprodukuje skleníkové plyny.“

Očividně zapomněli na biblické hmyzí pohromy, které v minulosti
způsobovaly lidstvu nemalé problémy.

https://www.badatel.net/bill-gates-predstavil-cervie-mlieko-ktore-ma-nahradit-kravske-mlieko/
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Watch Video At: https://youtu.be/wPA2iDbuWHQ

(Související: Bill Gates říká , že se nemůže dočkat, kdy rozpoutá
druhou falešnou „pandemii“ doplněnou o nové „vakcíny“ podávané
prostřednictvím „malé náplasti“.)

Pokračovat v rození dětí je kruté

Toto je „elitami“ plánovaná budoucnost lidstva, tedy alespoň jeho
nejchudších segmentů. Když Bill Gates dokončí transformaci celé
produkce potravin na svůj obraz a ve prospěch vlastní peněženky,
světová třída otroků, která zahrnuje všechny mimo horní 0,1
procenta, bude celý den jíst a pít brouky.

Navzdory tvrzením EntoMilk, červi a červí mléko se „nechovají“
stejně jako skutečné mléčné výrobky, protože na rozdíl od
skutečných mléčných výrobků jim chybí nutriční složky, které se
nacházejí v pravém mléce.

 „Toto bude velmi obtížné prodat většině lidské populace, ale
mnohým úspěšně vymyly mozky, aby uvěřily, že je to jediný způsob,
jak zachránit planetu,“ uvádí portál SHTFplan.com o lidech, kteří věří
pohádkám globalistů o změně klimatu a vaření oceánů.

https://youtu.be/wPA2iDbuWHQ
https://www.naturalnews.com/2024-02-09-bill-gates-pandemic-2-vaccines-little-patch.html
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„Plánuje Bill Gates pít tento
broukový džus? To je
nepravděpodobné. Pouze
třída otroků bude nucena
vzdát se masa a mléčných
výrobků, zatímco vládci nad
potravinami budou jíst to, co
chtějí.“

Oznámenie o EntoMilk
prichádza práve v čase, keď
sa Svetové ekonomické
fórum (WEF) vrhá na všetko, čo má niečo spoločné chrobákmi,
vrátane „potravín na báze hmyzu“, ktoré sa jeho globalistickí lídri
snažia dostať do regálov s potravinami.

Mať deti v takomto svete s vedomím, že budúce generácie budú
musieť žiť v takom pekle, je jednoducho kruté. Čo je mimochodom
myšlienka, ktorú tiež podporuje globalistická elita a ich agenda.

Reakcie ľudí na najnovšie aktivity Billa Gatesa

„Len vtedy, ak to budú piť kráľovské rodiny, možno očakávať, že to
budú piť aj masy,“ napísal jeden komentátor na YouTube o vyššie
uvedenom propagačnom videu pre EntoMilk.

„Anglická kráľovná pila čerstvé, surové mlieko od najlepších kráv
kŕmených tou najkvalitnejšou trávou, hoci surové mlieko zostáva pre
väčšinu z nás zakázané.“

„Toto je absolútne odporné,“ napísal ďalší. „Nikdy nebudem jesť
chrobáky.“

Keďže žaby a plazy sa pri obžive spoliehajú na larvy „čiernych
vojakov“, čo sa s nimi stane, keď Gates presmeruje všetok hmyz do
svojich obrovských mixérov, aby ho premenil na „červie mlieko?“

https://www.badatel.net/ziskat-spat-zrak
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„Najprv sme mali Soylent Green (odkaz na dystopický film, kde ľudia
museli povinne užívať túto drogu), teraz máme Soylent Bug Milk
(Soylentové chrobačie mlieko),“ napísal ďalší.

„Zahŕňa tento nový trendový jed aj neuveriteľné množstvo
fytoestrogénov, ktorých sa vôbec nemusíme obávať?“ žartoval ďalší
o veľmi nezábavnej realite – o realite, kde väčšina moderných
potravín je otrávená estrogénovými látkami, ktoré ničia ľudstvo.

„Prestaňte s touto absurditou,“ napísal ďalší. „Dobytok nepoškodzuje
životné prostredie.“

Záver

Svet by bol oveľa lepším miestom bez Billa Gatesa a jemu
podobných. Zistite viac súvisiacich informácií na stránke Evil.news.
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Súvisiace články

Štúdia ukázala, že syntetické mäso Billa Gatesa je pre klímu 25-
krát horšie ako hovädzie
Dávajte si pozor na nový ochranný povlak ovocia, ktorý
financuje WEF a Bill Gates
Bill Gates a úrady USA pretláčajú náplasťové vakcíny zasielané
ľuďom poštou priamo domov
Bill Gates: Ľudia, ktorí odmietnu „mRNA cunami“, budú vylúčení
zo spoločnosti
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